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Ο ΠΑΟΚ κινείται για εξτρέμ και αριστερό 
μπακ. Ανακοινώθηκε ο Κούρτιτς που έκανε 
την πρώτη του προπόνηση

Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε τη δουλειά 
στην Ολλανδία κι εκεί θα τον βρει ο νέος 
κεντρικός αμυντικός

Για πιο λόγο ο Ολυμπιακός κυνηγάει 
δύσκολες οικονομικά περιπτώσεις εξτρέμ.  
Τι γίνεται με Ενκουντού, Έντουαρντς

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ!

ΦΕΡΝΕΙ ΣΤΟΠΕΡ

ΧΡΗΜΑ 
ΜΕ ΛΟΓΙΚΗ

ΟΙ ΠΙΘΑΝΟΊ ΑΝΤΊΠΑΛΟΙ ΣΤΟΝ 3ο ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΌ

ΤΑ ΔΊΝΕΙ ΌΛΑ Ο ΚΑΡΥΠΊΔΗΣ ΓΙΑ ΑΡΊΜΠΑΣ
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Δεν ήρθε για να μένει στον πάγκο. Και βάζει δύσκο-
λα στον ανταγωνισμό. Για την ακρίβεια πολύ δύσκο-
λα. Ο λόγος για τον Πιερ Κούντε. Τον Καμερουνέζο 
χαφ που απέκτησε φέτος ο Ολυμπιακός. Ο οποί-
ος όσα λεπτά και αν έπαιξε στα φιλικά έδωσε το κάτι 
παραπάνω. Και όσο και αν θέλει ο Πέδρο Μαρτίνς να 
«βλέπει» περισσότερο την τριάδα στα χαφ με τους 
Μπουχαλάκη, Εμβιλά, Καμαρά, θα δυσκολευτεί να 
την διατηρήσει. Ο διεθνής άσος «φωνάζει» για ενδε-
κάδα. Είναι ικανός να κάνει πράγματα που λείπουν 
από τους «ερυθρόλευκους». Αυτό είναι κάτι που 
αρέσει. Δεν αποκλείεται λοιπόν να πάρει θέση βασι-
κού στο ματς με την Νέφτσι Μπακού. Το βράδυ της 
Τετάρτης. Το ενδεχόμενο είναι σοβαρό. Να πάει δη-
λαδή με τριάδα στα χαφ τον Εμβιλά, τον Καμαρά και 
τον Κούντε. Τρία μηχανάνια. Τρεις παίκτες που αν 
συνδυαστούν μπορούν να αποτελέσουν μια εξαιρε-
τική τριάδα στο κέντρο. Τώρα πως μπορούν να παί-
ξουν μαζί Καμαρά και Κούντε, όλα γίνονται. Ειδικά 
αν είσαι Πέδρο Μαρτίνς. Ο Καμαρά μπορεί να παίξει 
και λίγο πιο πίσω στα χαφ. Και να έχει τον ρόλο που 
έχει και τώρα, Μοιράζοντας γήπεδο με τον Κούντε. 
Αρκεί να έχουν το μυαλό και στην αμυντική λειτουρ-
γία. Γιατί εκεί κάτι χάνεται. Και ο Ολυμπιακός δέχεται 
φάσεις. Αλλά ο Κούντε έχει κερδίσει έδαφος. Μπο-
ρει να προσπεράσει οποιαδήποτε άλλη μεταγραφή, 
αναφορικά με το αν θα πάρει γρήγορα φανέλα βασι-
κού. Πέραν της θέσης του τερματοφύλακα φυσικά. 

ΠΡΟΣΠΈΡΑΣΕ 
Ο ΚΟΎΝΤΕ

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

«Φωτοβολίδα» πάει το e-Sportime. Αμφιβολία 
δεν είχαμε καμία, αλλά έτσι για να γίνει ο πρό-
λογος και να μπω και στο «ψητό». Το project 
πάει «τρένο» και θα ‘ρθουν κι άλλα. Η διαιτησία 
που τόσο αγαπάω! Το «κοράκι» δεν θα μπορού-
σε να λείψει ούτε από την ηλεκτρονική εκδοχή 
του Sportime. Απλά ξαποσταίνει για λίγο. «Νε-
κρή» περίοδος αυτή που διανύουμε στο χώρο, 
αλλά σε λίγο θα υπάρχει μπόλικο «ψωμάκι».
Οσονούπω θα βγουν οι πίνακες. Για να το θέσω 
σωστά, θα γίνουν γνωστοί οι πίνακες, αφού 
έχουν ήδη βγει. Ο Μαρκ ο Κλάτενμπεργκ τα έχει 
όλα έτοιμα. Αλλά δεν δίνει αναφορά σε κανέναν.
Η κατάσταση είναι εντελώς... χύμα πάντως. Το 
σεμινάριο των Σουπερλιγκάτων είναι προγραμ-
ματισμένο, κορονοϊού επιτρέποντος, στις αρ-
χές Αυγούστου (2-5) στο Καρπενήσι. Δύο εβδο-
μάδες πριν είμαστε και ακόμα δεν ξέρουν ποιοι 
θα το παρακολουθήσουν. Ούτε να προγραμ-
ματίσουν άδειες από τις δουλειές τους, ούτε να 
κλείσουν εισιτήρια οι νησιώτες. Τίποτα, όλα στο 
πόδι!
Έτοιμοι και οι αντικαταστάτες των μελών της 
ΚΕΔ που αποχώρησαν. Εχουν «κλειδώσει» και-
ρό τώρα. Άσχετα, αν κάποιοι το παίζουν «κινέ-
ζοι».
Ολα θα γραφτούν όταν θα έρθει η ώρα τους. Για-
τί κόρακας κοράκου, μάτι βγάζει και παραβγά-
ζει!
Y.Γ. Ο... σίγουρος μέχρι πριν λίγο καιρό, έχει αρ-
χίσει να αγχώνεται. Έμαθε ότι έχει μπει βέτο για 
να «χαιρετήσει» και την... άκουσε! Τα λέγαμε 
εμείς, αλλά...

KAI «ΚΟΡΑΚΙ»  
ΘΑ ‘ΧΟΥΜΕ, ΛΕΜΕ!

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΤΟΣ

Αποψη
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Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ  
ΨΗΛΑ ΣΤΗΝ ΑΤΖΕΝΤΑ ΤΗΣ ΛΑΝΣ.  
Η ΜΠΟΛΟΝΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΟΝ ΕΧΕΙ ΞΕΧΑΣΕΙ 
ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΔΥΟ «ΜΝΗΣΤΗΡΕΣ»

Έφτασε λοιπόν το πρώτο ραπόρ-
το –και θα έρθουν κι άλλα- για τον Αν-
δρέα Μπουχαλάκη. Λογικό θα πουν 
όλοι μετά από μια τέτοια σεζόν. Έκανε 
49 ματς με 5 γκολ και 6 ασίστ και έβγα-
λε πάνω από 3.100 λεπτά πάνω στο 
γρασίδι. Γεμάτη και… γεμάτη σεζόν. 
Ασύλληπτα νούμερα. Ο Μπουχαλά-
κης, βέβαια, είναι 28. Εντάξει, δεν τον 
πήραν τα χρόνια, αλλά αν θέλει να επι-
στρέψει στα ξένα (που δε θα έλεγε όχι), 
θα πρέπει να το κάνει τώρα. Άμεσα. 
Αυτό το καλοκαίρι είναι η τελευταία 
του ευκαιρία. Το ξέρει, το γνωρίζει. 
Το ζήτημα εδώ είναι πως ούτε ο Ολυ-
μπιακός καίγεται να τον δώσει, ούτε 
αυτός να φύγει. Αλλά, αν τα νούμερα 
της πρότασης είναι σωστά, τότε κανείς 
δε θα πει όχι. Σε όλα τα πράγματα, άλ-
λωστε, το θέμα είναι και η τιμή. Εδώ 
περισσότερο από οτιδήποτε άλλο. 
Αν δηλαδή η Λανς που βγήκε στη 
φορά, κάνει όντως πρόταση 6 εκατομ-
μύριων ευρώ, τότε το πράγμα σοβα-
ρεύει. Και μάλιστα πολύ. Αν είναι νετ, 
δεν θα διαρκέσει και πολύ η συζήτηση. 
Και ο Ολυμπιακός θα πρέπει να ψά-
ξει και για άλλον χαφ (μην ξεχνάμε τον 
Καμαρά, που αν μείνει και αυτό το κα-
λοκαίρι θα είναι έκπληξη και μάλιστα 
μεγάλη). 
Επίσης, να σημειωθεί πως ούτε η 
Μπολόνια την έχει παρατήσει την πε-
ρίπτωση του Μπουχαλάκη, αλλά και 
άλλες δύο ομάδες φαίνεται να τσεκά-
ρουν την περίπτωσή του.
Μια από τη Γαλλία και μια από την Ιτα-
λία ακούγεται. Στην πράξη θα τα δούμε 
όλα βέβαια. Πάντως, είναι η αρχή μιας 
πολύ μεγάλης μεταγραφικής κουβέ-
ντας για τον «Μπούχα». Είμαστε ακό-

μα στο ξεκίνημα… 

Agent Greek

ΨΗΛΑ Ο ΠΗΧΗΣ  
ΣΤΟΝ ΑΡΗ, ΑΛΛΑ…

Βόμβες με... κόστος
Ο Άρης κάνει σταθερά βήμα-
τα προόδου και αυτό είναι κάτι 
ποτ φαίνεται. Το αφεντικό, πλέ-
ον, χτυπάει παίκτες από πολύ 
ψηλά και το χέρι μπαίνει βα-
θιά στην τσέπη. Ένα κακό έχει, 
όμως, αυτή η διαδικασία. Χρειά-
ζεται αρκετός χρόνος. Και η ομά-
δα θα πάει με τρανταχτές αδυνα-
μίες στα πρώτα επίσημα ματς. 
Κάθε επιλογή έχει και το δικό της 
κόστος. Δεν μπορεί, όμως, να ψέ-
ξει κανείς την ομάδα της Θεσσα-
λονίκης που έχει θέσει ψηλά τον 
πήχη...

ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΣΚΟΝΤΟ  
Ο ΑΡΑΜΠΟΥΛΙ 

Ζητάει «τρελά» λεφτά!
Δεν κάνει σκόντο ο Γεωργια-
νός. Ο Αραμπούλι έχει προτα-
θεί σε αρκετές ομάδες της Super 
League 1, αλλά μέχρι στιγμής δεν 
έχει προχωρήσει τίποτα. Του... 
πανακρίβου ο πρώην φορ της 
Λαμίας. Κάτι 150άρια ζητάει για 
να υπογράψει. Κάποιοι μπή-
καν στη διαδικασία να τον κου-
βεντιάσουν, αλλά δεν βγάζουν 
άκρη και θα περιμένουν τον Αύ-
γουστο που θα πέσουν οι τιμές. 
Άλλοι έμαθαν και για κάτι θεματά-
κια τραυματισμών και… έκοψαν. 

ΚΑΠΟΙΟΙ ΕΓΡΑΦΑΝ ΓΙΑ ΣΟΥΛΕΜΑΝΑ 
ΚΑΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ… 

Μιλάμε για παίκτη  
15 εκατομμυρίων… 
Καμαλντίν Σουλεμανά ο λεγάμενος, αριστε-
ρός winger που μπορεί να παίξει και πίσω 
από τον φορ αλλά και δεξιά. Στα 19 του. 
Νέα μεταγραφή της Ρεν από την Νόρτζε-
λαντ με 15 εκατομμύρια ευρώ. Για κάποιους 
πριν κανένα μήνα πίσω βασικός στόχος 
του Ολυμπιακού. Είπαμε, στις μεταγραφές 
όλα γίνονται, αλλά παιδιά να υπάρχει και 
μια ρεαλιστική βάση σε αυτά που λέμε. Σκά-
ουτινγκ μπορεί να γίνει και στον Μέσι, δε 
λέει κάτι. Μη γράψω τίποτε πιο χοντρό… 

ΛΕΝΙΣ ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ ΓΙΑ ΙΩΝΙΚΟ 

Τον Αύγουστο το καλό… «9άρι»
Αν τελειώσει του Κολομβιανού εξτρέμ, Λενίς, μια 11αδάτη μετα-
γραφή μένει να κάνει ακόμα ο Ιωνικός. Εκείνη του φορ. Οι Νικαι-
ώτες ψάχνουν και δεύτερο εξτρέμ, αλλά δεν θα πάνε σε «πιασά-
ρικο» όνομα, από ό,τι μαθαίνω. Για το «9αρι» κάνουν κράτει μέχρι 
τις αρχές Αυγούστου. Μιλάνε με πολλούς, αλλά από έναν συγκε-
κριμένο μάνατζερ περιμένουν να βγει το... φίδι από την τρύπα. 
Με καλές άκρες στην Ισπανία. Το ποσό που δίνουν θα φτάσει μέ-
χρι τα 140 χιλιάρικα. Αμέ… 
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ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
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Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο και οι Μιλ-
γουόκι Μπακς απέχουν 48 αγωνιστικά 
λεπτά από το να στεφθούν πρωταθλη-
τές στο NBA. Και μάλιστα σε μια σεζόν 
όπου κανείς δεν έβαζε δίπλα τους τη 
λέξη «τίτλος»! Τα προηγούμενα δύο 
χρόνια, είχαν και το καλύτερο ρεκόρ σε 
όλο το NBA και δεν είχαν καταφέρει να 
φτάσουν καν στη σειρά των τελικών.
Πενήντα χρόνια μετά τον ένα και μο-
ναδικό τίτλο της ιστορίας τους, μόλις 
στον τρίτο χρόνο ζωής τους στο ΝΒΑ, 
οι Μπακς ετοιμάζονται να πατήσουν 
ξανά στην κορυφή. Μετά το break στο 
Φίνιξ, βρίσκονται στο 3-2 και τα ξημε-
ρώματα της Τετάρτης θα μας αναγκά-
σουν να ξενυχτήσουμε.
Την ίδια στιγμή ο δικός μας Γιάννης 
προσπαθεί να μας αποδείξει ότι δε με-
γάλωσε στα Σεπόλια, αλλά σε κάποιο 
άλλο πλανήτη. Σαν μια πιο εξελιγμένη 
μορφή ζωής. Πριν από 18 ημέρες ήταν 
στο παρκέ, σφαδάζοντας από τους πό-
νους και πιάνοντας το πόδι του. Με 
κομμένη την ανάσα οι συμπαίκτες του 
αλλά κι εμείς, από τις οθόνες, τον βλέ-
παμε να υποφέρει.
Δυόμιση εβδομάδες μετά έχει κρίνει 
ήδη δύο ματς με δύο… εξωγήινες φά-
σεις. Με δύο απογειώσεις. Μια τάπα 
στον Έιτον κι ένα κάρφωμα μετά από 
εξαιρετική άμυνα και πάσα του Χόλι-
ντεϊ.  Δύο φάσεις σε καθοριστικό ση-
μείο που πιθανότατα να κρίνουν και 
τον τίτλο. Στην πρώτη «θεμελίωσε» το 
2-2, έφερε τη σειρά στα ίσα. Στη δεύ-
τερη ολοκλήρωσε το break στην Αρι-
ζόνα και την 3η συνεχόμενη νίκη των 
Μπακς.
Θα έχει πλάκα απ’ εδώ και στο εξής να 
βγάλουν στα Σεπόλια, στο μέρος που 
μεγάλωσε ο Γιάννης, ένα πανό που 
θα γράφει: «It’s coming home»! Διότι 
αυτό το παιδί, ο Γιάννης από τα Σεπό-
λια, ετοιμάζεται να μας τρελάνει. Μας 
ξενυχτά που μας ξενυχτά, μας κάνει 
να ξυπνάμε τη γειτονιά από τις φωνές 
μας (ειδικά στο κάρφωμα του Game 5 
από… σπόντα γλιτώσαμε το βρισίδι) 
ε, θα μας κάνει να δούμε κι έναν Έλλη-
να πρωταθλητή στο NBA.
Κάποτε αναρωτιόμασταν «πότε θα 
δούμε κι εμείς έναν Έλληνα στο NBA». 
Μετά περιμέναμε να δούμε κάποιον 
που να έχει ρόλο και συμμετοχή. Μετά 
ξεσηκωθήκαμε με τον Γιάννη που έγι-
νε All Star και (δις) MVP.
Και τώρα ετοιμαζόμαστε να έχουμε και 
πρωταθλητή!
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Το Θέμα
ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΣΤΑ ΣΕΠΟΛΙΑ  
ΒΓΑΖΟΥΝ
ΠΑΝΟ  
«IT’S COMING HOME»

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ 
ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΤΡΕΛΑΝΕΙ
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ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΕΝΑΝ…
ΝΕΟ ΒΡΑΝΙΕΣ

Με την επιστροφή των Αρα-
ούχο και Βράνιες φαίνεται ότι η 
ΑΕΚ χτίζει την ομάδα στη λογική 
του 2018, της σεζόν δηλαδή που 
η Ένωση στέφθηκε πρωταθλή-
τρια Ελλάδος μετά από 24 χρό-
νια. Αμφότεροι ήταν κομβικοί για 
τους «κιτρινόμαυρους» εκείνη τη 
χρονιά-ορόσημο. Αμφότεροι είναι 
αδυναμίες του Δημήτρη Μελισσα-
νίδη. Και αμφότεροι έχουν ιδιαίτε-
ρη σχέση με την κερκίδα της ΑΕΚ. 
Ειδικά ο Βόσνιος. Το πήγαινε-έ-
λα Αθήνα-Βρυξέλλες δεν ήταν και 
ό,τι καλύτερο για τον ίδιο τον Βρά-
νιες. Κι αν στην ΑΕΚ «κούμπωσε» 
με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, στην 
Άντερλεχτ δεν κατάφερε ποτέ να 
στεριώσει και να καθιερωθεί. Εί-
ναι χαρακτηριστικό ότι τρία χρό-
νια στην ΑΕΚ είχε 54 συμμετο-
χές και 5 γκολ και σε δύο σεζόν 
στην Άντερλεχτ (και μισή σεζόν 
στη Σαρλερουά) είχε 23 συμμε-
τοχές χωρίς γκολ. Η ποδοσφαι-
ρική του αξία δεν αμφισβητείται, 
ωστόσο περισσότερο έχει απα-
σχολήσει τα μίντια για την εξω-
γηπεδική ζωή του. Το τατουάζ με 
τον Δούκα του Τσέτνικ που προ-
κάλεσε την οργή οπαδών τόσο 
στη Βοσνία όσο και στην Ελλάδα. 
Το ροζ σκάνδαλο με την Γελένα 
Καρλέουσα με γυμνές φωτογρα-
φίες, βίντεο, μηνύματα που είχαν 
ανταλλάξει και εκατέρωθεν απει-
λές. Το ποστάρισμα «καλώς ήρθα-
τε στην κόλαση» με φωτογραφία 
των οπαδών της ΑΕΚ απευθυνό-
μενος σε εκείνους του Άγιαξ, στα 
θλιβερά επεισόδια, όταν η ένωση 
αντιμετώπισε τον «Αίαντα» στο 
Τσάμπιονς Λιγκ. Η σύλληψή του 
στο αεροδρόμιο της Σαρλερουά, 
λόγω έλλειψης των απαραίτητων 
εγγράφων. Η… συμπάθειά που 
έδειχνε προς τον Λάζαρο Χριστο-
δουλόπουλο με διάφορες δημοσι-
εύσεις στα σόσιαλ μίντια, οι τσα-
μπουκάδες στο γήπεδο, όπως με 
τον Ντενιέλε Βέρντε. Ένας τύπος 
αντισυμβατικός. Γι’ αυτό στην 
ΑΕΚ, που πλέον, έχουν γνώση 
το έχουν ξεκαθαρίσει μέσα από 
τη συμφωνία με τον Βόσνιο. Με 
ψαλίδι σημαντικό σε οικονομικό 
επίπεδο, ακόμη και 30% του ετή-
σιου κέρδους του, σε περίπτω-
ση που θα είναι ξανά αρνητικός 
πρωταγωνιστής στην καθημερι-
νότητα του ποδοσφαιρικού τμή-
ματος, ή που θα προσβάλει την 
ομάδα, όπως τότε στο πάρτι του. 
Εφόσον, λοιπόν, ξεπεραστούν 
αυτά τα… εμπόδια, η ΑΕΚ φιλο-
δοξεί να ανέβει επίπεδο με τον 
Βόσνιο δίπλα στον Τζαβέλλα στο 
κέντρο της άμυνας.

AΕΚ

ΟΙ «ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥΡΟΙ» ΤΟΥ 
ΕΧΟΥΝ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΕΙ ΟΤΙ 
ΔΕΝ ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ 
ΕΞΩΓΗΠΕΔΙΚΕΣ… ΠΑΘΟΓΕΝΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΟΣ
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Η κλήρωση  
για τον 3ο προκριματικό
Ιδιαίτερη η σημερινή μέρα για τον Ολυμπιακό. 
Γιατί στις 13:00 θα διεξαχθει στα γραφεία της 
ΟΥΕΦΑ, η κλήρωση για τον 3ο προκριματι-
κό του Τσάμπιονς Λιγκ. Μπορεί οι Πειραιώτες 
να μην έχουν δώσει τα ματς με τη Νέφτσι για 
τον δεύτερο προκριματικό, ωστόσο αν περά-
σουν θα ξέρουν ήδη το ζευγάρι από το οποίο 
θα βγει ο αντίπαλος. Πληροφορίες αναφέρουν 
πως η ΟΥΕΦΑ έκανε υπο-γκρουπ. Κι έτσι θα 
κληρωθεί με ένα από τα παρακατω ζευγάρια: 
Μούρα-Λουντογκόρετς, Λέγκια Βαρσοβί-

ας-Φλόρα Ταλίν, Λίνκλολν-Κλουζ.

ΛΕΦΤΑ  
ΜΕ ΛΟΓΙΚΗ!
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΥΝΗΓΑΕΙ  
ΔΥΝΑΤΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΞΤΡΕΜ  
ΟΠΩΣ ΟΙ ΕΝΚΟΥΝΤΟΥ, ΕΝΤΟΥΑΡΝΤΣ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Πέρασε ήδη 1,5 χρόνος από την αποχώρη-
ση του Ντανιέλ Ποντένσε στην Γουλβς. Και ο 
Ολυμπιακός έχει «ταλαιπωρηθεί» αναφορικά με 
τον αντικαταστάτη του. Το έψαξε πολύ. Αλλά δεν 
κατάφερε να βρει κάτι ανάλογο. Γιατί ο Πέδρο 
Μαρτίνς δεν θέλει έναν κλασσικό εξτρέμ. Αλλά 
έναν ακραίο επιθετικό με χαρακτηριστικά δεκα-
ριού, με ικανότητα στην δημιουργία και γενικά 
να μπορεί να παίζει και σαν δεύτερος επιθετι-
κός. Η τελευταία προσθήκη ήταν του Μπρούμα. 
Αλλά ο Πορτογάλος δεν κατάφερε να επιβεβαι-
ώσει τις προσδοκίες. Κι έτσι ο Ολυμπιακός είναι 
ξανά στο ψάξιμο. Μόνο που αυτή την φορά έχει 
στοχεύσει ψηλά. Κάτι που φαίνεται από τις πε-
ριπτώσεις που εξετάζει καιρό τώρα. Στράφηκε 
ακόμα και στον Ρόνι Λόπες. Για τον οποίο η Σε-
βίλλη έδωσε 25 εκατ. ευρώ στη Μονακό για να 
τον πάρει. Ο Πορτογάλος δεν έπιασε και οι ανδα-
λουσιάνοι ψάχνουν για να τον δώσουν. Βέβαια 
τα ποσά που ζητάει είναι μεγάλα. Με τον ίδιο να 
έχει καθαρές ετήσιες απολαβές 2,5 εκατ. ευρώ. 
Μετά ήρθε στην επιφάνεια ο Μάρκους Εντου-
αρντς. Ο Άγγλος εξτρέμ της Γκιμαράες. Με το 
50% των δικαιωμάτων του να ανήκουν στην Τό-
τεναμ. Η πορτογαλική ομάδα φέρεται να ζητάει 
10 εκατ. ευρώ. Ούτε να το ακούσει δεν ήθελε ο 
Ολυμπιακός. Αλλά δεν βγήκε εκτός παιχνιδιού 
διεκδίκησης του. Το παλεύει για να βρει την άκρη. 
Παράλληλα στράφηκε ξανά και στον Κέβιν Εν-
κουντού. Που ανήκει στην Μπεσίκτας. Επίσης 
το 50% των δικαιωμάτων του το έχει η Τότεναμ. 
Εδώ τα οικονομικά δεδομένα δείχνουν πιο προ-
σιτά. Ο Ολυμπιακός φέρεται να έκανε νέα πρό-
ταση, αλλά για δανεισμό. Με κάλυψη πάνω από 
το 50% των απολαβών του. Αλλά και ποσό ενοι-
κίου στην Μπεσίκτας. Η τελευταία βέβαια θέλει 
να τον πουλήσει καθώς στοχεύει στην απόκτη-

ση του Ρόνι Λόπες. 
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Επιμονή για Πικέρες
Πολύ καλή είναι η άποψη που έχουν στον Ολυ-
μπιακό για τον Χοακίν Πικέρες. Και φαίνεται να 

ξεπέρασαν τον ενδοιασμό για το αν θα απο-
δώσει ένας 22χρονος που είναι να 

φύγει για πρώτη φορά από 
την Ουρουγουάη. Ο διεθνής 

αριστερός μπακ αρέσει πολύ 
και για τον λόγο αυτό αναμένεται να 

γίνει μια νέα κίνηση προς την Πενιαρόλ μή-
πως βρεθεί η χρυσή τομή.
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ΣΤΟ ΧΟΡΣΤ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ  
ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ

Παν
αθη

ναϊκ
ός

«TΡΈΧΕΙ» 
ΓΙΑ ΣΤΌΠΕΡ

Ο Παναθηναϊκός αναχώρησε για το 
Χορστ της Ολλανδίας όπου θα πραγμα-
τοποιήσει το βασικό στάδιο της προε-
τοιμασίας του.
Στις 09:25 της Κυριακής η αποστολή πέ-
ταξε για το Ντίσελντορφ της Γερμανίας κι 
από εκεί οδικώς μετέβη στο μέρος όπου 
θα πραγματοποιήσει το βασικό στάδιο 
της προετοιμασίας, υπό τις οδηγίες του 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Υπενθυμίζεται ότι η 
αποστολή αποτελείται από τους εξής: 
Τερματοφύλακες: Διούδης, Ξενόπουλος, 
Χριστογεώργος, Χατζηγιαννάκης. Αμυ-
ντικοί: Σάντσες, Χουάνκαρ, Βέλεθ, Σένκε-
φελντ, Χατζηθεοδωρίδης, Πούγγουρας, 
Κώτσιρας, Ρόμπι, Σιδεράς. Μέσοι: Σαν-
καρέ, Σαβιέρ, Αγιούμπ, Μαουρίσιο, Κουρ-
μπέλης, Αλεξανδρόπουλος, Βιγιαφάνιες, 
Μπουζούκης, Σερπέζης, Χατζηγιοβάνης, 
Αϊτόρ, Ενγκμπακοτό, Αθανασακόπου-
λος, Πέρεθ. Επιθετικοί: Καμπετσής, Ιω-
αννίδης, Μακέντα, Καρλίτος. Στην Ολ-
λανδία θα γίνει το χτίσιμο της ομάδας 
για τη σεζόν 2021-22. Κατά τη διάρκεια 
της παρουσίας του εκεί ο Παναθηναϊ-
κός θα δώσει τρία φιλικά παιχνίδια. Το 
πρώτο εξ αυτών την ερχόμενη Πέμπτη 
22 Ιουλίου με αντίπαλο την Αλ-Τααβόν 
από τη Σαουδική Αραβία. Θα ακολουθή-
σουν οι αναμετρήσεις με την Άλκμααρ 
του Βαγγέλη Παυλίδη (25/7) και τη Φέν-
λο του Γιώργου Γιακουμάκη (31/7). Από 
εκεί και πέρα, αναφορικά με τα μεταγρα-
φικά, η δεδομένη θέση που… πονά ο Πα-
ναθηναϊκός εξαιτίας (και) του τραυματι-
σμού του Μπαρτ Σένκεφελντ, αφορά στο 
κέντρο της άμυνας. Εκτός από τον Ολ-
λανδό που θα χάσει το βασικό στάδιο 
της προετοιμασίας στην πατρίδα του, ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει μόνο τους Φραν Βέ-
λεθ-Αχιλλέα Πούγγουρα. Ουδείς μπορεί 
να απαντήσει με βεβαιότητα πότε θα εί-
ναι πανέτοιμος ο Σένκεφελντ, αλλά όπως 
και να ‘χει, με τρεις στόπερ δεν βγαίνει 
η χρονιά (πολύ πιθανό να οπισθοχω-
ρεί και ο Δημήτρης Κουρμπέλης όποτε 
χρειάζεται). Οι πληροφορίες ανέφεραν 
ότι ήταν πολύ πιθανό να έρθει κεντρικός 
αμυντικός μέχρι την Κυριακή - εναλλακτι-
κά να έχει προχωρήσει σε μεγάλο βαθ-
μό η διαπραγμάτευση με κάποιον ποδο-
σφαιριστή. Όπως καταλαβαίνετε, πλέον 
ο Παναθηναϊκός δεν έχει για σύμμαχο τον 
χρόνο, αφού το βασικό στάδιο της προ-
ετοιμασίας αρχίζει. Επομένως, τουλάχι-
στον τα πιο δυνατά κομμάτια του παζλ 
της νέας σεζόν, καλό θα ήταν να δώσουν 
το «παρών» στο Χορστ της Ολλανδίας.
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«ΔΙΨΑΣΜΕΝΟΣ 
ΓΙΑ ΤΙΤΛΟΥΣ»
Ο ΓΙΑΣΜΙΝ ΚΟΥΡΤΙΤΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΟΚ, ΕΦΤΑΣΕ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΥ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ Ο «ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ»,  
Ο ΟΠΟΙΟΣ ΠΛΕΟΝ ΚΙΝΕΙΤΑΙ  
ΓΙΑ ΕΞΤΡΕΜ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΜΠΑΚ

Η δήλωση του Γιασμίν Κούρτιτς είναι ενδεικτική 
του τι μπορεί να περιμένει ο ΠΑΟΚ από τον Σλο-
βένο. Ο 32χρονος πρώην παίκτης της Πάρμα βρί-
σκεται από χθες στην Ολλανδία και στο Άπελτο-
ορν, όπου ο ΠΑΟΚ προετοιμάζεται εν όψει της 
νέας σεζόν και είναι γεμάτος όρεξη για να προ-
σφέρει στη νέα του ομάδα. «Γεια! Είμαι ο Γιάσμιν 
Κούρτιτς. Είμαι ακόμα διψασμένος. Διψασμένος 
για νίκες, διψασμένος για τίτλους. Κόουτς, έρχο-
μαι», δήλωσε στο βίντεο-παρουσίαση που ετοί-
μασε η ΠΑΕ ΠΑΟΚ. Και φυσικά… ήρθε στο προ-
πονητικό κέντρο της Ολλανδίας, με τον Ραζβάν 
Λουτσέσκου να τρίβει τα χέρια του από ικανοποί-
ηση. Δεν είναι μόνο το γεγονός ότι έχει έναν τόσο 
ποιοτικό παίκτη στο ρόστερ, αλλά και το ότι βλέ-
πει τα κομμάτια του παζλ να ενώνονται σιγά-σι-
γά και έτσι μπορεί να κάνει τη δουλειά τους όπως 
θέλει. 
Ο Κούρτιτς είναι, λοιπόν, η 3η μεταγραφή του 
ΠΑΟΚ, που στοχεύει σε ενίσχυση σε άλλες δύο 
θέσεις. Αρχικά κινείται για την απόκτηση ενός αρι-
στερού οπισθοφύλακα. Από τη στιγμή που οι δι-
απραγματεύσεις με την Τσέλσι για τον Μπάμπα 
Ραχμάν δεν πάνε καλά, καθώς έχουν μπει στην 
κούρσα απόκτησής του και άλλες ομάδες όπως 
η Άουγκσμπουργκ, οι Θεσσαλονικείς κινούνται 
και για άλλες περιπτώσεις, καθώς αυτή τη στιγμή 
ο ΠΑΟΚ έχει μείνει μόνο με τον Βιεϊρίνια σε αυτή 
τη θέση. Από κει και πέρα ο Ραζβάν Λουτσέσκου 
έχει εισηγηθεί την απόκτηση και ενός εξτρέμ και 
μάλλον αυτή θα είναι και η τελευταία μεταγραφή 
που θα κάνει η ομάδα της Θεσσαλονίκης.

Η ΠΟΙΌΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΑΓΚΆΒΑ
Ο Σίζνι Καγκάβα δείχνει… άλλος παίκτης σε σχέ-
ση με την προηγούμενη σεζόν, στην οποία δεν 
κατάφερε να παρουσιάσει δείγματα του πλούσι-
ου ταλέντου του. Πλέον, ακολουθώντας από την 
πρώτη ημέρα την προετοιμασία, ανεβάζει στρο-
φές  και δείχνει ένα πολύ καλό πρόσωπο. Η ποι-
ότητα και η εμπειρία του θα βοηθήσουν πολύ τον 
ΠΑΟΚ τη φετινή σεζόν και αν μείνει μακρία από 
τραυματισμούες, θα είναι ουσιαστικά άλλη μία με-
ταγραφή για τον «δικέφαλο»

ΠAO
K
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ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ 100-0 Ο ΙΣΠΑΝΟΣ ΣΤΟΠΕΡ

Ούτε ένας από όσους έρθουν στο «Βικελίδης» 
φέτος, δεν θα έχει περάσει από το... scouting του 
Θόδωρου Καρυπίδη. Το αφεντικό του Άρη έχει ξε-
κινήσει να βλέπει ποδοσφαιριστές από την περί-
οδο που όλοι έγραφαν για απαγόρευση μεταγρα-
φών!
Όλοι, μηδενός εξαιρουμένου, θα περάσουν από το 
μικροσκόπιό του. Και ο Χαΐροβιτς και ο Φαμπιάνο 
και ο Ντενίς και ο Καμαρά, και ο Εντιαγέ. Για τον τε-
λευταίο ουδείς γνώριζε ότι είχε έρθει στην Ελλάδα. 
Για τον Καμαρά, επίσης μόνο ο ίδιος ξέρει σε ποιο 
σημείο έχουν φτάσει οι διαπραγματεύσεις.
Το ίδιο ισχύει και για τον Αλεχάντρο Αρίμπας. Όνο-
μα που για να μην ξεχνιόμαστε, αποκάλυψε το 
Sportime πριν ακόμα πάρει ηλεκτρονική μορφή, 
στις 6/7. Ο Ισπανός κεντρικός αμυντικός, είχε φτά-
σει μια ανάσα από τη σκάλα του αεροπλάνου με 
προορισμό την Ελλάδα, χάλασε και τώρα πάει να 
φτιάξει ξανά.
Στα 32 του, λίγο εκτός ηλικιακού target group, που 
έχει priority το club, αλλά ο πληρών έχει πάντα δί-
κιο.
Τα στόπερ που έχουν προταθεί αυτό το καλοκαίρι 
στον Άρη, είναι περισσότερα από 50 και ο αριθμός 
αυξάνεται καθημερινά με... γεωμετρική πρόοδο.
Ο Αρίμπας ήταν κάπου στα μισά της λίστας με αύ-
ξοντα αριθμό. Τον είδαν όλοι οι εμπλεκόμενοι. Έδω-
σαν το οk, όπως και για πολλούς άλλους.
Του «Κάρυ» του... καρφώθηκε ο Ισπανός. Του έκανε 
κλικ, όπως και ο Λέμος. Οι δύο προαναφερθέντες 
ήταν τα πρώτα ονόματα στη λίστα. Του Λέμος «κά-
ηκε», του Αρίμπας αρχικά κόλλησε, λόγω αυξημέ-
νων απαιτήσεων του Ίβηρα, αλλά έστρωσε πάλι.
Ο Καρυπίδης επανήλθε με καλύτερη πρόταση και 
φαίνεται πως τον έχει πείσει να κάνει άλλη μια επαγ-
γελματική... απόπειρα εκτός Ισπανίας. Και με την 
Οβιέδο τα έχει βρει. Με το club είχε συμφωνήσει 
από την πρώτη φορά. Ο Ισπανός ήταν το «θέμα».
Όπως χαρακτηριστικά έγραψε το Σάββατο το 
Sportime.gr: «Ο Άρης τον θέλει, αν θέλει και ο Αρί-
μπας, το deal θα γίνει!».
Πλέον το Sportime επιβεβαιώνουν και τα ΜΜΕ της 
Ισπανίας, κάνοντας λόγο πλέον για ορθάνοιχτο 
ενδεχόμενο αποχώρησης του Ισπανού κεντρικού 
αμυντικού. Από τη στιγμή που η Οβιέδο απέκτη-
σε και τον Νταβίδ Κόστας, η αποχώρηση Αρίμπας 
δεν αποτελεί πλέον έκπληξη.
Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι στο μυαλό του Αρίμπας 
έχει ωριμάσει η σκέψη μετακόμισης στην Ελλάδα. 
Aν και κάνει κάτι... τσαλιμάκια!
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ΚΑΨΟΥΡΑ
ΤΟΥ  
ΚΑΡΥΠΙΔΗ
O AΡΙΜΠΑΣ!
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ΙΩΝΙΚΟΣ

Έγινε... ζημιά
Δεν αποκλείεται στα νέα τεστ για τον κορο-
νοϊό, τα κρούσματα στη Νίκαια να φτάσουν 
σε διψήφιο αριθμό. Κάποιοι ασυμπτωματικοί 
που ταξίδεψαν στη Δράμα, δεν πρόλαβαν να 
απομονωθούν εγκαίρως και έχουν κάνει ζη-
μιά στους «κυανόλευκους». Με... συμπτωμα-
τάκια, ελαφριά ευτυχώς επέστρεψαν από τη 
Δράμα αρκετοί ποδοσφαιριστές. Το μέγεθος 
του προβλήματος θα φανεί την Τρίτη που θα 
γίνουν επαναληπτικά τεστ.

ΓΙΩΡΓΟ,  
ΡΙΞ’ ΤΟ!
O ΣΠΑΝΟΣ ΑΛΛΑΞΕ... ΒΙΟΛΙ. ΤΕΛΟΣ 
ΤΑ «ΛΑΧΕΙΑ». ΤΑ «ΥΛΙΚΑ» ΦΕΤΟΣ 
ΠΡΩΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ. ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΙΝΑΙ 
ΠΛΕΟΝ Ο... ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ!

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΤΟΣ

SUPER 
LEAGUE

ΟΦΗ

Δεν μένει 3ος,  
δεν φεύγει τσάμπα!
Η απόκτηση του Ντεβίς Επασί προκάλεσε μια μι-
κρή αναστάτωση στο γκρουπάκι των τερματοφυ-
λάκων. Ο Σωτηρίου, με Βάτερμαν και τον Καμερου-
νέζο δεν αποκλείεται να χάσει ακόμα και τη θέση 
του στη 18άδα. «Χοντρό» να μείνει τρίτος, αλλά 
δεν είναι και διατεθειμένος να φύγει με... παλαμά-
κια από το Ηράκλειο. Έχει συμβόλαιο και 
για πάει παρακάτω, θα πρέπει 
ο ΟΦΗ να καλύψει τη δι-
αφορά.

Στο τέλος, πάντα, επικρατεί η ποδοσφαιρική λογική. 
Οι.. τρέλες πιάνουν μια φορά στις 100! Ο περσινός 
Ατρόμητος δεν ήταν η εξαίρεση που ούτως ή άλλως 
θα επιβεβαίωνε τον κανόνα.
Oύτε ο «πολιτικός μηχανικός» (βλ. Νταμίρ Κάναντι), 
ούτε τα «υλικά» (μεταγραφές) ήταν τέτοια για να βγει 
κάτι... στέρεο.
Πριν ακόμα ολοκληρωθεί η χρονιά. Από τα μισά της 
περίπου, ο Γιώργος Σπανός είχε αποφασίσει να μπει 
το καλοκαίρι... μαστοράτζα και να μην αφήσει τίποτα 
όρθιο. Γκρέμισμα και χτίσιμο από την αρχή!
Μόνο λάθη έγιναν πέρσι. Ο Σπανός έπαθε και -βλέπο-
ντας τις κινήσεις που έχουν γίνει μέχρι τώρα- μάλλον 
έμαθε. Από τους 12 ποδοσφαιριστές που αποκτήθη-
καν πέρσι, οι πέντε έφυγαν χωρίς να ακουμπήσουν. 
Αγκάγιεφ, Γιαννιώτης, Χριστοδουλόπουλος, Μάτιτς, 
Εντομβογί. Ένας ακόμα δεν υπολογίζεται και είναι 
στην έξοδο (Τομάσεβιτς). Από τους έξι παραμένοντες, 
οι δύο είναι οι Οικονομίδης και Μπουλάρι. Λύσεις βά-
θους. Για να γίνει δουλειά, χρειάζονται και λεφτά. Και 
φέτος ο Σπανός τα’ χώνει. Έχοντας βέβαια και τα τρία 
plus εκατομμύρια από τηλεοπτικό και στοίχημα.
Κουλούρης, Χατζηισαϊας, Βασιλαντωνόπουλος, Κλω-
ναρίδης, Μπεντινέλι, Καρτάλης, Πίριτς ήρθαν για να 
μπουν 11άδα, μαζί με τον νεαρό Τζαβίδα και τον Αρ-
γεντίνο Πισάνο.
Συγκρίνοντας το πέρσι με το φέτος, το συμπέρασμα 
που βγαίνει και μάλιστα αβίαστα είναι το εξής: Καμία 
σχέση. Τα «υλικά» είναι πρώτης ποιότητας. Απομέ-
νει να τα «παντρέψει» ο αρχιτέκτονας, Άνχελ Λόπεθ!
Πάντως, αν δεν τσουλήσει ούτε το φετινό project, ο 
μόνος που δεν θα φταίει είναι ο ιδιοκτήτης του Ατρο-
μήτου. Όλοι οι υπόλοιποι ναι. Αυτός όχι.  
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ο νεαρός τερματοφύλακας 
στην καθοριστική συνάντηση 
που είχε με κορυφαία διοικητι-
κά στελέχη του Χολαργού, κρί-
θηκε σκόπιμο οι δύο πλευρές 
να λύσουν φιλικά τη συνεργα-
σία τους. Με την διοίκηση του 
σωματείου των βορείων προ-
αστίων να ανακοινώνει το «δι-
αζύγιο» μεταξύ των δύο πλευ-
ρών Αναλυτικά το κείμενο της 
ανακοίνωσης: «Ο Όμιλος Φι-
λάθλων Χολαργού ανακοινώ-
νει το τέλος της συνεργασίας 
με τον τερματοφύλακα Παύλο 
Μαρκή. Τον ευχαριστούμε για 
τις υπηρεσίες που πρόσφερε 
στην ομάδα μας και του ευχό-
μαστε καλή επιτυχία στον επό-
μενο σταθμό της καριέρας του.»

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 
Με ταχύτατους ρυθμούς προχω-
ρούν στους Λύκους Χαϊδαρίου 
το πλάνο, που ανάγεται στη χά-
ραξη του σχεδιασμού της νέας 
αγωνιστικής περιόδου. Οι ιθύ-
νοντες του φιλόδοξου σωμα-
τείου των δυτικών προαστίων 
δεν σταματούν τις επαφές τους 
με παίκτες, που απαρτίζουν τον 
τωρινό κορμό, σε μια προσπά-
θεια να διατηρήσουν τη βάση 
της δυναμικής τους και πα-
ράλληλα να εμφανιστούν όσο 
το δυνατόν πιο ανταγωνιστι-
κοί γίνεται. Σε αυτό το πλαίσιο 
την ανανέωση της συνεργασί-
ας με τρεις ποδοσφαιριστές του 
συλλόγου ανακοίνωσαν οι Λύ-
κοι Χαϊδαρίου. Ο λόγος για τον 
Θόδωρο Τζαβάρα, τον Δημήτρη 
Καρακασίδη και τον Σωκράτη 
Τριάντη, οι οποίοι συμφώνη-
σαν με την διοίκηση και θα αγω-
νίζονται υπό τις οδηγίες του κό-
ουτς Σταύρου Παπαπαναγιώτου 
και τη νέα περίοδο. Οι συζητή-
σεις με τους υπόλοιπους παί-
κτες συνεχίζονται με στόχο να 
παραμείνει ο βασικός κορμός, 
και στη συνέχεια θα γίνουν στο-
χευμένες κινήσεις έτσι ώστε η 
ομάδα να παρουσιαστεί όπως 
πρέπει στο νέο πρωτάθλημα.

Δεν έχει σταματήσει ούτε ένα δευτερό-
λεπτο το σχεδιασμό του ο Γιώργος Πα-
πακωστούλης. Ο ικανός προπονητής 
της Τριγλίας, θέλει με κάθε τρόπο να 
αφήσει τον χρόνο να πάει χαμένος. Γι’ 
αυτό ακριβώς και κάθε μέρα που περ-
νά, όλο και προσθέτει από ένα κομμά-
τι στο παζλ, πάνω στο οποίο θα στηρι-
χθεί η νέα χρονιά. Κι όλα αυτά με φόντο 
την επιθυμία φέτος να πραγματοποιη-
θούν οι στόχοι, αφού πέρσι λόγω του κο-
ρονοϊού κάτι τέτοιο, δεν κατέστη δυνα-
τόν. Κάτι που έχει αποτυπωθεί και στις 
δηλώσεις του, όταν ρωτήθηκε σχετικά: 
«Οδηγός και στόχος μας για τη νέα χρο-
νιά είναι η… περσινή! Με ταπεινότητα, 
περισσότερη δουλειά αλλά και αυτοπε-
ποίθηση, θα πρέπει όλοι μας και ο κα-
θένας από τη δική του θέση, να πρέπει 
να δώσει τον καλύτερό του εαυτό, ώστε 
τη χρονιά που μας έρχεται να φανούμε 
ανταγωνιστικοί και να υλοποιήσουμε 

τους στόχους που δεν κατορθώσαμε, 
λόγω κορονοϊού. Και όλα αυτά με σεβα-
σμό προς στους αντιπάλους μας αλλά 
και τον εαυτό μας. Η διοίκηση δείχνει να 
στηρίζει το πλάνο και μάλιστα σε περιό-
δους πολύ δύσκολους». Σε επίπεδο φι-
λικών το πρόγραμμα έχει ως εξής: 1/8: 
Μάχη Μαραθώνα, 7/9: Κ19 Ατρόμητος 
Αθηνών, 11/7: Κ19 ΠΑΟ, 21/7: Θησέα Ν 
Μάκρης, 25/7: Βύζα, 28/7: Ανθούπολη, 
1/9: Κηπούπολη, ενώ 4 με 5 θα συμμε-
τάσχει όπως κάθε χρόνο στα Χρυσο-
στόμεια. 

ΠΑΛΛΗΝΙΑΚΟΣ
Παραμένει και τη νέα σεζόν στον Παλ-
ληνιακό ο 21χρονος μεσοεπιθετικός, 
Λεονάρδος Αναστασίου, ο οποίος συμ-
φώνησε να φοράει τη φανέλα του Παλ-
ληνιακού και τη νέα σεζόν. 
 
ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
Τον σχεδιασμό του για την επόμενη σε-
ζόν συνεχίζουν απτόητοι στον Αθηναϊ-
κό. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών 
του φιλόδοξου και τρομερά δημοφιλούς 
σωματείου του Βύρωνα δεν σταματούν 
τις ενέργειές τους που άπτονται στη δι-
αμόρφωση του έμψυχου δυναμικού, 
που θα κληθεί να παλέψει την προσε-
χή σεζόν στα γήπεδα της Α’ Κατηγορίας 
της ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα οι 
«ερυθροκίτρινοι» πάντα σε συνεννόη-
ση με τον προπονητή Δημήτρη Κωνστα-
ντόπουλο προχώρησαν στην επέκταση 
της συνεργασίας τους με δύο ακόμη ση-
μαντικούς ποδοσφαιριστές που απαρ-
τίζουν τον βασικό κορμό. Ο λόγος για 
τους Χρήστο Βελέντζα και Βασίλη Βασι-
λείου, οι οποίοι θα εξακολουθήσουν και 
την νέα χρονιά να προσφέρουν απλόχε-
ρα τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στους 
«Λόρδους». Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«Η ομάδα μας είναι στην ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσει την ανανέωση της συ-
νεργασίας της με τους Βασίλη Βασιλεί-
ου και Χρήστο Βελέντζα. Τους ευχόμα-
στε να είναι υγιείς και να έχουν πάντα 
επιτυχίες με την ομάδα μας».

Η ΠΕΡΣΙΝΗ ΧΡΟΝΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΟΔΗΓΟΣ ΜΑΣ!
ΞΕΚΑΘΑΡΟΣ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΚΩΣΤΟΥΛΗΣ 
ΤΗΣ ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ

Μαθαίνει 
τα πάντα ο 
Παπαμακάριος!
Τα είπαμε χθες με 
τον πρώην πρόεδρο 
της ΕΠΣΑΝΑ Γιώργο 
Παπαμακάριο. Πριν 
μπω στις λεπτομέ-
ρειες, απλά να υπεν-
θυμίσω πως περ-
νά τη ζωάρα του στο 
Πόρτο Χέλι… Δεν 
τον πιάνει τίποτε! 
Μόλις διαπιστώσει 
λίγο ζέστη πηδάει 
μέσα στη θάλασσα 
και ανακουφίζει το 
υπέροχο κορμί του 
(πολλοί το ζηλεύ-
ουν πρόεδρε!). Με-
ταξύ άλλων μου είπε 
για τους προβλημα-
τισμούς του και τις 
ανησυχίες που έχει 
για το που πάει η 
ΕΠΣΑΝΑ, ως Ένω-
ση και ως χώρος. 
Και όπως αποδεί-
χθηκε ήταν ενήμε-
ρος για όλα και για 
όλους… * Πιστεύω 
και θεωρώ πως ται-
ριάζει και αρμόζει 
κάτι καλύτερο στον 
Βλάσση Σέργη, από 
το να παρακολουθεί 
εκ του μακρόθεν το 
αθηναϊκό ποδόσφαι-
ρο. Κατά καιρούς 
και όταν του δόθηκε 
η ευκαιρία είχε απο-
δείξει πως μπορεί. 
Έχει τις γνώσεις, 
την εμπειρία και φυ-
σικά τις γνωριμίες. 
Μια επαφή που έχει 
το τελευταίο διάστη-
μα, μπορεί και να 
βγει… Υπομονή… 
* Στην όμορφη Κε-
φαλονιά, επέστρε-
ψε το μέλος της ΕΕ 
της ΕΠΣΑ και πρό-
εδρος των υποδο-
μών Σπύρος Ασω-
νίτης! Ήταν και τις 
προάλλες εκεί και 
περίμενε αλλά και 
με πάθος, την ώρα 
ετούτη, για να επι-
στρέψει και όπως 
τον κόβω, μάλλον 
αυτή τη φορά θα κά-
τσει περισσότερο, 
από την προηγού-
μενη που επέστρεψε 
λόγω των εκλογών. 
* Ετοιμάζω ένα ωραίο 
κομμάτι – σπέσιαλ με 
Γιαννάκη Δημητρίου 
μέσα και αφορά την 
εκτίμησή του για την 
νέα τάξη πραγμάτων, 
έτσι όπως πάει να 
δημιουργηθεί, μέσω 
ΦΙΦΑ. Έχει πολύ με-
γάλο ενδιαφέρον τι 
μου είπε και αξίζει 
όλοι να το διαβάσετε!

ΧΟΛΑΡΓΟΣ 

Σε αναζήτηση νέας 
ποδοσφαιρικής 
στέγης ο Μαρκής

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΑ 

Επέστρεψε στα πάτρια  
ο Τσαουρδάς
Την χάραξη του σχεδιασμού της για τη νέα 
απαιτητική σεζόν συνεχίζει απτόητη η Δόξα 
Βύρωνα. Οι ιθύνοντες του συλλόγου σε άμε-
ση συνεννόηση με τον τεχνικό ηγέτη Γιάννη 
Κουσάνα εντείνουν τις επαφές τους που αφο-
ρούν την ενδυνάμωση του ρόστερ με ποιο-
τικούς αλλά και ταλαντούχους ποδοσφαιρι-
στές. Κάτω από αυτό το πρίσμα επέστρεψε 
στην δημοφιλέστατη ομάδα του Βύρωνα ο 
Θανάσης Τσαουρδάς μετά από τρία χρόνια. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Επιστροφή στην 
ομάδα μετά από 3 χρόνια για τον ταλαντούχο 
μέσο, Θανάση Τσαουρδά! Τη φανέλα της ομά-
δας μας θα φοράει ο Θανάσης Τσαουρδάς τη 
νέα αγωνιστική περίοδο! Έχοντας κατακτή-
σει 2 πρωταθλήματα με τον Χαραυγιακό, συμ-
μετέχοντας στη Γ’ Εθνική με την φανέλα του 
Ερμή Κορυδαλλού, μαζί με το πέρασμα του 
από την Θύελλα Αγ. Δημητρίου, ο Τσαουρ-
δάς έχει αποκτήσει εμπειρία η οποία θα είναι 
πολύτιμη στην ομάδα μας και τον προπονη-
τή μας Γιάννη Κουσάνα. Καλωσορίζουμε και 
πάλι τον Θανάση στην οικογένεια της Δόξας! 
Με υγεία και πολλές επιτυχίες για τον αγαπη-
μένο μας σύλλογο!».

This is Athens

҂ Ο Γιώργος Παπακωστούλης.
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ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΕΛΙΚΑ
ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΞΕΝΟΙ;

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΛΑΝΟ ΠΡΟΟΔΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΛΙΓΚΑ

Την Τετάρτη, στη Γενική Συνέλευ-
ση του ΕΣΑΚΕ θα συζητηθεί και το 
θέμα της πιθανής αύξησης των ξέ-
νων σε «6+1», μεταξύ άλλων. Κάτι 
για το οποίο υπάρχουν ήδη πολ-
λές αντιδράσεις με αποκορύφωμα 
την πολύ σκληρή ανακοίνωση του 
ΠΣΑΚ που έχει μπει σε ανοιχτή αντι-
παράθεση με τον ΕΣΑΚΕ.
Σε ένα γενικότερο πλαίσιο από τη 
στιγμή κατά την οποία θέλουμε να 
σωθεί το μπάσκετ και να ανέβει η 
Εθνική ομάδα, τότε σίγουρα είμα-
στε υπέρ του να βλέπουμε περισ-
σότερους Έλληνες να συμμετέχουν. 
Και κάπου εδώ έρχεται και το μεγά-
λο ζήτημα
-Είναι όντως οι ξένοι το θέμα; Ή μή-
πως θα πρέπει να αλλάξει και η νο-
οτροπία των γηγενών;
Στο πρώτο σκέλος οφείλουμε να το-
νίσουμε ότι οι ξένοι που έρχονται 
δεν είναι πια εκείνοι που έπαιζαν 
στην Ελλάδα πριν από χρόνια. Δεν 
είναι ίδια η ποιότητα, ενώ τα φαι-
νόμενα «ευκαιριών» εμφανίζονται 
σποραδικά και δεν είναι κανόνας.
Στο δεύτερο σκέλος οφείλουμε να 
τονίσουμε επίσης ότι βασικό μέλη-
μα των Ελλήνων παικτών δεν θα 
πρέπει να είναι οι… εξασφαλισμέ-
νες θέσεις. Αλλά η σημαντική τους 
συμμετοχή στην ομάδα που θα έρ-
θει μέσα από αγωνιστικά κριτήρια. 
Κι όχι από την εθνικότητα που ανα-
γράφεται στο δελτίο ταυτότητας.
Το πρόβλημα των Ελλήνων δε θα 
λυθεί φυσικά με αύξηση των θέσε-
ων των ξένων. Αλλά μέσα από ένα 
συγκεκριμένο πλάνο προόδου, που 
θα προβλέπει εξέλιξη των παικτών 
και- γιατί όχι;- μια αναπτυξιακή λί-
γκα.
Εφόσον- όπως λένε ειδικά ο Πανα-
θηναϊκός και ο Ολυμπιακός- ενδια-
φέρονται για «το καλό του μπάσκετ 
και την Εθνική ομάδα», έχουν μπρο-
στά τους μια ευκαιρία να το αποδεί-
ξουν. Με έργα και όχι με λόγια.
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SPORTS

Η Ελισάβετ Πεσιρίδου 
δεν ακολούθησε την ελ-
ληνική αποστολή στο 
Μισάτο και στο καμπ 
που θα πραγματοποι-
ηθεί για δέκα ημέρες 
πριν από τους Ολυμπι-
ακούς Αγώνες. Η Ελλη-
νίδα πρωταθλήτρια θα 
συνεχίσει θεραπείες και 
θα αναχωρήσει την ερ-
χόμενη Κυριακή 25 Ιου-
λίου για την Ιαπωνία και 
θα μπει απευθείας στο 
Ολυμπιακό Χωριό. «Θα 
είναι τελείως διαφορετι-
κός αγώνας, σαν να εί-
ναι πρωτόγνωρος για 
μένα, παρότι είχα αγω-
νιστεί το 2016. Θέλω κα-
λύτερη παρουσία από 
το Ρίο και ο στόχος εί-
ναι να ξεπεράσω τον 
εαυτό μου». Θα είναι 
η τελευταία αθλήτρια 
που θα φθάσει στο Τό-
κιο, μαζί με την προπο-
νήτριά της Ιωάννα Σιώ-
μου.

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΟΥ… ΧΩΡΙΟΥ!
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Ρεκόρ 
στη Μάλτα

Σε διεθνές μίτινγκ στη 
Μάλτα μετείχαν τα αδέλ-
φια Μιχάλης και Αργύρης 

Κιάφας. Αγωνίστηκαν στα 
110μ. εμπόδια με τον πρώ-

το να είναι νικητής με χρόνο 
14.46 που είναι ρεκόρ αγώ-
να και ο δεύτερος ήταν τρί-

τος με 14.70, που  είναι 
ατομικό ρεκόρ. 

Αυλαία  
η Σπανουδάκη

Η πρώτη ελληνική συμμετοχή στον 
στίβο στους Ολυμπιακούς Αγώνες 

θα είναι της Ραφαέλας Σπανουδάκη. 
Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια αγωνίζεται 
στις σειρές των 100μ. την Παρασκευή 
30 Ιουλίου στις 11:40. Την ίδια ημέρα 
(19:05) αγωνίζεται και η Βούλα Πα-

παχρήστου στον προκριματικό 
του τριπλούν.

Να ζήσουν
Γάμους και βαφτίσια ανθρώ-

πων του στίβου είχαμε τις προ-
ηγούμενες ημέρες. Ένα αθλητι-

κό ζευγάρι μετά από πολλά χρόνια 
σχέση το επισημοποίησε με το 
γάμο του, η Γρηγορία Κεραμιδά 
με τον Γιώργο Κουτσοθεοδώ-
ρου. Επίσης, ο Χρήστος Πα-

παχρήστος βάφτισε τον 
εγγονό του. 

Η ΕΛΙΣΆΒΕΤ 
ΠΕΣΙΡΊΔΟΥ 
ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ  
ΤΙΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΟ ΤΟΚΙΟ  
ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ
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Ο ΑΠΙΘΑΝΟΣ ΠΕΔΡΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ 
ΑΚΑΘΕΚΤΟΣ ΝΑ «ΓΡΑΦΕΙ» 
ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΟΚΙΟ

ΤΟ «ΧΡΥΣΟ» 
ΠΑΙΔΙ 
ΞΑΝΑΧΤΥΠΑ

Με τις εμφανίσεις του στο EURO 2020, 
ο Πέδρι Γκονζάλεθ Λόπεθ ή κατά κό-
σμον Πέδρι, δεν χρειάζεται περαιτέρω 
συστάσεις. Ο εκπληκτικός 19χρονος 
μέσος συστήθηκε με τον πιο εντυπω-
σιακό τρόπο στο ευρύ ποδοσφαιρικό 
κοινό όντας ένα από τα βασικά γρα-
νάζια της Ισπανίας στην πορεία της 
μέχρι τους «4» του Ευρωπαϊκού Πρω-
ταθλήματος.
Χωρίς αμφιβολία αποτελεί τον παί-
κτη-αποκάλυψη όλης της περασμέ-
νης σεζόν, με τον Ρόναλντ Κούμαν να 
του δίνει πολλάκις τα... κλειδιά του κέ-
ντρου, πολύ πριν το πράξει ο Λουίς 
Ενρίκε. Πλέον, οι περγαμηνές του Πέ-
δρι μαρτυρούν έναν ποδοσφαιριστή 
που θα πρωταγωνιστήσει τα επόμε-
να χρόνια τόσο στην Μπαρτσελόνα, 
όσο και στη «Φούρια Ρόχα». 
Πέραν της εκπληκτικής του ικανότη-
τας στις πάσες, στην κάλυψη χώρων, 
αλλά και στις ντρίμπλες, ο γεννημέ-
νος στα Κανάρια Νησιά άσος είναι και 
δυνατό «μηχανάκι». Αγωνίζεται αδια-
λείπτως από το 2019 και όχι μόνο δεν 
έκανε διάλειμμα μετά το EURO, αλλά 
ο απίθανος άσος από την Τενερίφη 
θα αποτελέσει και τη «χρυσή» ελπί-
δα της Ισπανίας για διάκριση στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο. 
Ο προπονητής της ομάδας και πα-
λαιά δόξα της Αθλέτικ Μπιλμπάο στα 
80s, Λουίς ντε λα Φουέντε, έχει χτί-
σει όλο το αγωνιστικό πλάνο πάνω 
στο αστέρι της Μπαρτσελόνα. Κάτι 
που φάνηκε ήδη από τα πρώτα φιλι-
κά ματς, κυρίως σε αυτό κόντρα στην 
οικοδέσποινα Ιαπωνία. Ο 19χρονος 
μέσος ξαναχτυπά με τις εύστοχες με-
ταβιβάσεις του, ενώ πλέον καλείται να 
επιτελέσει και έναν πιο ηγετικό ρόλο 
με την Κ21. Απέναντι στους Ιάπωνες 
ήταν ο συνδετικός κρίκος άμυνας και 
επίθεσης, ενώ κάθε επιθετική προ-
σπάθεια ξεκινούσε από τα πόδια του. 
Το 1-1 δεν οφείλεται σ’εκείνον, αλλά 
κυρίως στην αναποτελεσματικότητα 
της εθνικής συνολικά. Μια «προίκα» 
που έχουν από την ανδρική ομάδα.
Ωστόσο, ο Πέδρι θα λειτουργήσει ως 
ατραξιόν στο ολυμπιακό τουρνουά, 
καθώς συνιστά ένα από τα πιο «χοτ» 
ονόματα που θα βρεθούν σ’αυτή. 

Ο ΑΞΙΟΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΗΣ
Φυσικά, στον δρόμο προς το χρυσό 
μετάλλιο, ο πολυδιάστατος κεντρικός 
μέσος θα έχει στο πλευρό του έναν 
εξίσου συναρπαστικό παίκτη. Ο λό-
γος για τον Μπράιαν Χιλ, ο οποίος με 
την Εϊμπαρ απέδειξε ότι ανήκει στο 
κορυφαίο επίπεδο. Τις επιθετικές του 
αρετές (κλειστή ντρίμπλα, εκρηκτι-
κότητα) τις γνωρίσαμε στο ματς της 
Εθνικής με την Ισπανία (1-1) και πολύ 
πιθανόν μετά το Τοκίο ο κόσμος να 
τον μάθει καλύτερα, καθώς επιστρέ-
φει στη Σεβίλλη όπου λογίζεται ως 
εξαιρετικά χρήσιμο μέλος του ρόστερ. 
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ΒΟΣΝΙΑ 21:00
ΒΕΛΕΖ ΜΟΣΤΑΡ-ΠΟΣΟΥΣΙΕ

ΒΕΛΕΖ ΜΟΣΤΑΡ OVER 1,5 1,66
Εξαιρετικό είναι το κλίμα στη Βελέζ μετά την ευρωπαϊκή πρόκριση 

μεσοβδόμαδα. Έχει μπροστά της το ματς με την ΑΕΚ και θα 
επιδιώξει να μπει με το δεξί και στο πρωτάθλημα.

ΠΡΟΤΑΣΗ. 
Στηρίζουμε 
έδρα, γκολ 
και φαβορί.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2 20:00
ΕΡΓΚΡΙΤΕ-ΒΑΣΑΛΟΥΝΤ

OVER 2,5 1,80
Πολύ κακό ξεκίνημα έχουν πραγματοποιήσει οι δύο ομάδες 

με συνέπεια να βρίσκονται σταθερά στα χαμηλά στρώματα 
της βαθμολογίας. Με επιθετικό πλάνο θα παραταχθούν 

σήμερα, καθώς ψάχνουν άμεσα μια βαθμολογική ανάσα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
«Καίγονται» 

οι δύο ομάδες και 
θα ποντάρουμε 

στα γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΓΚΕΝΚ-ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ

OVER 3,25 2,00
Την ήττα γνώρισε στον τελικό του Σούπερ Καπ από την 
Μπριζ η Γκενκ με 3-2. Ο προπονητής της ομάδας, πάντως, 

έμεινε ικανοποιημένος και στο σημερινό παιχνίδι θα 
δώσει χρόνο σε όσους δεν αγωνίστηκαν.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Κυνηγάμε τα 
γκολ, πολλά 

γκολ.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΤΖΟΥΓΚΑΡΝΤΕΝ-ΣΙΡΙΟΥΣ

OVER 2,5 1,65
Την ευκαιρία να πλησιάσει ακόμη περισσότερο τη Μάλμε 

στην κορυφή έχει σήμερα η Τζουγκάρντεν. Υποδέχεται 
τη Σίριους και αν παρουσιαστεί σοβαρή, δεν νομίζω να 

συναντήσει δυσκολίες.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η επιλογή 

μας στα γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΚΑΣΙΜΠΑΣΑ 

OVER 3 1,75
Σε μια αγωνιστική χρονιά με μεγάλες φιλοδοξίες μπαίνει η 

Φενέρμπαχτσε. Η ομάδα διψάει για διάκριση αλλά και για 
την επιστροφή στους εγχώριους τίτλους. ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Φιλικά και 
γκολ πάνε 

μαζί.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 20:30
ΝΤΙΝΑΜΟ Β.-ΒΟΛΟΥΝΤΑΡΙ

2 1,90
Πρεμιέρα κάνουν στο πρωτάθλημα οι δύο ομάδες με στόχο 

φυσικά να μπουν με το δεξί. Πολλά τα προβλήματα για 
την ιστορική Ντιναμό που κάνουν το έργο ακόμα πιο 

δύσκολο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Με την 

αγορά σύμμαχο 
πάμε στο 
«διπλό».

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΆ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΎΜΕ  
ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΕΙ Η ΕΒΔΟΜΆΔΑ ΜΕ ΤΟ ΔΕΞΊ

www.xosetips.com



ΣΤΟ SPORTIME.GR ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ 
ΒΙΝΤΕΟ, ΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ 

ΑΚΟΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΩΚΡΑΤΗ 
ΓΚΙΟΛΙΑ. ΚΑΘΕ ΕΝΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑΤΙ  

ΣΤΟ ΠΑΖΛ ΕΝΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
ΠΟΥ «ΕΦΥΓΕ» ΠΡΟΩΡΑ ΚΑΙ 
ΑΔΙΚΑ, ΑΛΛΑ ΠΡΟΛΑΒΕ ΝΑ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΕΙ ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ 
ΤΟΥ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗ ΖΩΗ… 

Κάθε χρόνο, τέτοια μέρα είναι ηλε-
κτρισμένα βουβή. Όπως το ακού-
τε. Μια αλλόκοτη σιωπή που «μιλά» 
στα αυτιά όλων μας. Αυτή η αίσθη-
ση επικρατεί. Σε όλη την οικογένεια 
του Sportime, τον στενό κύκλο, αλλά 
και την ευρύτερη ομάδα. Δύσκολη, 
ιδιαίτερη, διαφορετική.  
Από τη στιγμή που τη νιώθει η «καρ-
διά» του μέσου, ο Περικλής Γκιόλιας, 
ο αδερφός του Νίκος και αρκετοί 
ακόμα συνεργάτες, φτάνει και στον 
υπόλοιπο οργανισμό. Διοχετεύε-
ται παντού. Ακριβώς όπως η καρ-
διά στέλνει το αίμα σε όλο το σώμα.  
Έντεκα χρόνια συμπληρώνονται 
σήμερα από τη δολοφονία του Σω-
κράτη Γκιόλια. Θα το αναφέρουμε 
πάντα από αυτή τη γωνιά. Σε κάθε 
ευκαιρία, κάθε στιγμή. Δεν έχει ση-
μασία πώς πέθανε, έχει σημασία το 
πώς έζησε. Και το έκανε με τον τρό-
πο που ήθελε. Περπάτησε το δρό-
μο του, όπως εκείνος ήθελε. Και θα 
ακολουθούσε τα ίδια βήματα ακόμα 
κι αν ήξερε ποιο θα ήταν το φινάλε. 
Είπαμε. Ήταν «Οργουελικός». Αντι-
κομφορμιστής εκ πεποιθήσεως. Ο 
Τζωρζτ Όργουελ ήταν ο Άγγλος συγ-
γραφέας που έλεγε πως: «Δημοσι-
ογραφία θα πει να δημοσιεύεις όσα 
ενοχλούν τους άλλους και δεν θέ-
λουν να μαθευτούν. Όλα τα άλλα εί-
ναι δημόσιες σχέσεις». Τέτοιες δεν 
έκανε. Και δεν θα μπορούσε να κά-
νει. Και θα το αναφέρω ξανά. Ακό-
μα κι αν ήξερε..  
Είμαι από αυτούς που μαθαίνουν 
μέρα με τη μέρα πώς έζησε, πώς ερ-
γαζόταν. Δεν θα σταματήσει, όμως, 
ποτέ να μας ξαφνιάζει ο τρόπος και 
η ευκολία που μιλούν όσοι τον γνώ-
ριζαν. Και οι λέξεις που χρησιμοποι-
ούν, το συναίσθημα, τα βιώματα, 
όλα! Σε κάθε έναν τους συναντάς και 
ένα μέρος του εαυτού του που έχει 
αφήσει ο Σωκράτης. Θα βρείτε βί-
ντεο, κείμενα και πολλά ακόμα απο-
σπάσματα στο site του Sportime για 
τον Σωκράτη Γκιόλια. Κάθε ένα από 
αυτά συμπληρώνει ένα κομμάτι στο 
παζλ ενός ανθρώπου που «έφυγε» 
πρόωρα και άδικα, αλλά πρόλαβε 
να δικαιολογήσει το πέρασμά του 
από αυτή τη ζωή…

ΟΠΩΣ ΤΟΝ ΕΖΗΣΑΝ…  

Καλώς την  

Είναι αυτή η γλυκιά μοί-
ρα όλης της ομάδας του 
Sportime. Είναι καταδικα-
σμένη να πρωταγωνιστεί. 
Να κάνει τη διαφορά. Να 
καινοτομεί, να αλλάζει τα 
δεδομένα. Αυτή τη φορά με 
τη «γέννηση» της ηλεκτρο-
νικής έκδοσης της εφημε-
ρίδας. Η e-Sportime είναι 
εδώ και ήρθε για να μείνει!  

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

Μπορείτε να 
εγγραφείτε στο 
newsletter του 
Sportime και να 
έχετε κάθε μέρα 

την εφημερίδα στον 
προσωπικό σας 
e-mail. Ο τρόπος 
είναι απλός και 
εύκολος. Μπείτε 
στο Sportime.gr, 
ακολουθήστε τα 

βήματα εγγραφής 
και θα έχετε κάθε 

μέρα την εφημερίδα 
στον υπολογιστή σας, 

το τάμπλετ και το 
κινητό σας.  

Φαινόμενο! Hρθε για να μείνει! 
Πάνω από 4.500 downloads τη μέρα!

e-Sportime!


